

# 美又陷“朝鲜伪钞”情报门

## 两名朝鲜叛逃证人一人是“骗子”，另一人从未见过印伪美钞

美国媒体10日曝出，美国指控朝鲜涉嫌“伪造美元”，其依靠的证人并不可靠，证词站不住脚。继伊拉克涉嫌制造大规模杀伤性武器被证实属于虚乌有后，伪钞“情报门”也有让美国政府再次陷入难堪境地的可能。



美媒体此前所谓朝鲜产伪美钞

### “主设计师”不识百元美钞

美国的相关指控依靠朝鲜叛逃者提供的证词。但麦克拉奇报业集团10日报道，两名所谓“重要证人”的证词疑点丛生，一名已偷偷隐藏起来，另一则承认，他从未亲眼见过这些被称为“超级美元”的100美元面值伪钞印制过程。

这名隐藏起来的叛逃者名为金东植(音译)，现年50多岁，被称为“化学家”。他2005年底至2006年初出现在媒体报道中，自称曾在朝鲜“协助印制假美元”。但一名陪他居住一个月以确定其证词真实性的调查员得出的结论是“他是个骗子”。名为文国汉(音译)的调查员2005年12月与金东植共同居住了一个月。文国汉说：“我问他，

100美元钞票上印的是哪名(美国)总统，他不知道。我又问他，钞票(另一面)上印的是哪座建筑，他又说不知道。”文国汉说：“他自称是假美元的主设计师，如果他是，他就会知道所有细节。”100美元钞票正面印的是《独立宣言》起草者之一本杰明·富兰克林，但他从未担任过美国总统。钞票背面是美国费城的独立厅。

除了对细节一无所知

外，金东植还被认为精神不稳定。他2000年叛逃到韩国后，美国韩裔人士南新武(音译)数次与他深谈，以判断能否让他前往美国国会作证。

南新武说，金东植在如何印制伪钞上知识丰富，但在其他方面的证词却难以让人信服。“我后来根本不相信他，认为他的精神不很稳定。”南新武说，金东植可能编造了所谓“假美元”的故事，兜售给西方媒体与情报机构，“他想要钱”，金东植可能认为美国政府会因此给他很多钱。

金东植去年搬出了在韩国首都首尔的公寓，据称前往海边隐居。熟知在韩居住朝鲜人情况的内部人士说，金东植隐匿了自己的行踪，根本找不到。

除了金东植的证词不可靠外，叛逃的朝鲜人金德弘也承认，他没有见到过所谓“假美元”的印制过程。

### 曾对朝鲜“金融制裁”

伊拉克战争前，美国对外宣称，伊拉克政府拥有大规模杀伤性武器，并依据这一指控

对伊动武。但伊拉克战争爆发至今，美国及其盟友并未找到所谓大规模杀伤性武器的证据。这一情报源头是一名被称为“曲线球”的萨达姆政权反对者。这一假情报事件被称作“情报门”。

美国政府2005年以朝鲜涉嫌“伪造美元”为由，对其实施“金融制裁”。此后，美国财政部认定朝鲜利用澳门汇业银行账户从事洗钱和制造假美钞活动，下令美国金融机构中断与这家银行的商业往来。朝鲜否认美国指控。

受到美国制裁后，澳门汇业银行停止了与朝鲜的业务，冻结朝鲜政府存在银行的2500万美元资金。朝美双方在2006年就“伪造美元”和“金融制裁”问题争执不下，朝核问题六方会谈中断13个月，形势几起几伏。这一问题在去年才获解决。

如果最终确认美国所谓“假美元”指控也是空穴来风，那“情报门”三字的内涵可能不光将包括大规模杀伤性武器，“假美元”也将被纳入其中。

王丰丰 新华社

## 公公诋毁信大骂戴妃是“妓女”

英国已故王妃戴安娜的密友西蒙·西蒙斯9日告诉伦敦高等法院，王妃的公公菲利普亲王1994年至1995年间寄给戴安娜两封诋毁信，令戴妃勃然大怒。她还推测，戴安娜在反地雷运动中的高调姿态极有可能为她招来杀身之祸。

西蒙斯说，戴安娜1995年底正借助一本关于笔迹学研究的书，通过王室其他成员写给她的书信，研究他们的字体和文风。其间，戴妃向她展示了两封菲利普亲王寄给她“肮脏残忍”的诋毁信。

“戴安娜先读了其中一封，因为她太愤怒了，她读信时还模仿菲利普亲王的语音。”西蒙斯告诉法庭，“读完她对我说(菲利普亲王是)‘多么厚颜无耻的家伙’。”

西蒙斯是一名治疗师。她说自己和戴安娜1993年相识后成为好友。戴安娜曾与她一周最多见面5次，两人有一次甚至打了10个小时电话。

英国《每日电讯报》10日报道说，西蒙斯5年前就曾公开表示，菲利普亲王在信中称戴安娜为“妓女”。

虽然认为亲王在信中贬低戴妃的举止，但西蒙斯说，信中没有威胁之意，王室不会伤害戴安娜。

西蒙斯告诉法庭，她认为，王妃在反地雷运动中的高调姿态极有可能为她招来杀身之祸。她在法庭当天宣读的一份声明中说，英国秘密情报局应在杀害戴安娜的凶手名单中排在首位，因为戴妃生前认为，秘密情报局是英国出售地雷的“幕后黑手”，给许多人带来不幸。

西蒙斯说，戴妃曾打算将那些名字公之于众，并公布一份名为“从痛苦中牟利”的卷宗。王妃还曾寄给她一封短信，信中说：“如果发生什么，那将是军情5处或军情6处所为。”

西蒙斯称，戴安娜将卷宗给了她，但由于担心安全，自己已将她那封短信和卷宗一并烧掉。

她还说，一次在肯辛顿王宫，戴妃让她接过话筒听自己正在接听电话，电话那头的人正对戴妃积极投身反地雷运动发出威胁。“那人对戴安娜说，她不应插手她一无所知的事务，还威胁她‘意外事件可能发生’，王妃接完电话后脸色‘非常苍白’。”

戴妃前保镖肯·沃夫8日也告诉法庭，他认为戴安娜的电话遭到秘密情报局窃听。

闫洁(新华社供本报特稿)

## “黑水”大放毒气险伤驻伊美军

美国黑水保安公司因枪杀伊拉克平民事件饱受指责。一波未平一波又起。

《纽约时报》10日披露，黑水公司2005年在伊拉克首都巴格达一处美军检查站附近投放CS化学气体，可能只是为给车辆开道。这不仅造成不少伊拉克平民一度丧失视力，而且至少10名美军士兵受到影响。

《纽约时报》报道说，一架黑水公司直升机2005年5月1日在巴格达一处美军检查站上空盘旋。这个检查站通往巴格达“绿区”，经常挤满伊拉克平民和车辆。当时检查站内有20至25名美军士兵。这架直升机突然向地面投下一枚CS气罐，随后路面上的一辆黑水公司武装车辆也释放出这种气体。

当时正在检查站执勤的美军上尉金赛·克拉克记录了事件经过，公布于互联网。“我们注意到一架黑水公司直升机在检查站前方十字路口上空盘旋，”他写道，“突然，十字路口处出现少量白色烟雾。我用无线电话询问警戒塔上的人，对方回答说，看起来像是直升机向十字路口的车辆投放烟幕弹。我问他十字路口那里是否发生了什么暴

力事件?他说，不是，他没看到任何事情。”

“我的眼睛开始流泪，鼻子感到疼痛，脸开始发热。CS气!我听见有人说‘长官，那不是烟幕弹，而是CS气体’，”克拉克说。随后，由这架直升机保护的车队出现。“由于CS气体在我们检查站前方造成交通堵塞，”克拉克写道，“武装车辆做了一个U形转弯，并再次投放CS气体。”

《纽约时报》报道说，CS气体让十字路口附近不少伊拉克行人和司机短暂失去视力，另有至少10名美军士兵受到影响。没有美军士兵需要接受治疗，但不清楚是否有平民因此入院。

CS气体又名邻氯苯叉缩丙二腈气体，能致人眼睛流泪、皮肤过敏、咳嗽、呼吸困难或恶心呕吐。它并不致命，一些国家的警方用它来对付暴乱事件。相关国际公约已禁止使用这种气体。美国总统布什2003年批准驻伊美军在特殊情况下使用这种气体，但限制极严格，需经军方高级指挥官批准。驻伊美军军官说，他们从未见过美军使用CS气体。黑水公司发言人安妮·蒂勒称当时系操作人员将其当烟幕弹使用。 车宏亮 新华社

# 吻别绑架者 哥两女人质获释

遭游击队组织扣押的哥伦比亚前国会女议员孔苏埃洛·冈萨雷斯和女政治家克拉拉·罗哈斯10日在哥中南部丛林地区获释。两人登上委内瑞拉直升机，回到六七年来昼夜思念的家人身边。



母亲(左)在机场与女儿克拉拉·罗哈斯团聚

### “获得重生”吻别游击队员

哥反政府组织“哥伦比亚革命武装力量”当地时间10日上午将两名人质带至位于哥中南部的茂密丛林中。游击队9日告知委内瑞拉方面在那里迎接人质。

委派出的直升机在得到哥伦比亚入境许可后飞临指定地点，迎接获释人质。媒体注意到，临行前，两名获释人质与同行游击队队员互吻脸颊，和男队员相互握手，以示告别。

获释人质之一冈萨雷斯通过直升机上的卫星电话与委总统乌戈·查韦斯通话。她说：“我们充满感激，你帮助我们获得重生。仍留在那里的人让我转告你……我们还要继续努力。”

直升机最终抵达距委首都加拉加斯30公里远的迈克蒂亚机场，人质家属早已在机场等候。现年57岁的冈萨雷斯和两个女儿相拥而泣，她还第一次见到自己两岁的小外孙女。2001年，女政治家冈萨雷斯在哥西南部遭游击队绑架。“我有时怀疑自己是在做梦，”冈萨雷斯抱

着小外孙女对记者说。

现年44岁的女政治家罗哈斯不停亲吻76岁的老母亲。老人喜极而泣，紧紧抱住罗哈斯，捧着女儿脸颊端详良久。“我无法用语言形容这一切，”老人用颤抖的声音说。2002年2月，罗哈斯在哥南部地区和哥前总统候选人英格丽德·贝当古一同参加竞选活动时遭绑架。这起事件引起国际社会广泛关注。贝当古是哥被绑最高级别政治人物之一，至今仍被扣押在游击队营地中。

### 获“大救星”查韦斯接见

机场重逢几个小时后，罗哈斯、冈萨雷斯和她们的亲属来到委内瑞拉总统府。查韦斯在那里为她们举行了高规格欢迎仪式。查韦斯与罗哈斯、冈萨雷斯一一拥抱，欢迎她们归来。“委内瑞拉拉

继续推动哥伦比亚实现和平，”查韦斯说，“我们已作好准备，将与‘哥伦比亚革命武装力量’继续接触。”

哥总统阿尔瓦罗·乌里韦当日在电视讲话中感谢查韦斯在解救人质过程中付出的努力，同时呼吁游击队组织与政府展开和平谈判。

美联社说，这是2001年以来，哥反政府组织首次释放重要人质，说明查韦斯的斡旋工作取得重要胜利。他很可能在今后的谈判中扮演更重要角色。

### 等待与绑架者所生小孩重逢

获释的罗哈斯脖颈上挂着一个塑料牌，里面嵌有一张男童照片。那个男孩是罗哈斯被扣期间与一名游击队员生下的儿子“埃曼努埃尔”。哥反政府武装力量去年12月中旬初次表示

释放人质意向。当时，它宣称将释放冈萨雷斯、罗哈斯和她的儿子。如今，两名成人已经获释，但埃曼努埃尔下落不明。罗哈斯说，她2004年4月16日接受剖腹产手术，产下这名男婴。孩子8个月大时就被游击队员从她身边抱走，母子从此再未见面。“我一直渴望知道孩子的下落，”罗哈斯说，扣押期间，她多次要求游击队将孩子交给她的母亲照料，但没有回音。

去年12月31日，幼童下落突然出现转机。哥政府官员说，埃曼努埃尔根本不在游击队手中，而在波哥大一个社会福利院。游击队后来承认这一事实，声称是为保护男孩而采取的必要措施。

### 仍有750人被扣押

参与人质谈判的哥国会议员贝达·科尔多瓦说，释放人质时，游击队提供了至少8名重要人质仍然活着的证据，包括前国会议员、前地方领导人和一名警官。至于前总统候选人贝当古，罗哈斯说，她们3年前被分开关押后就再没有见过面，贝当古的下落可能只有游击队头目知道。哥副总统弗朗西斯科·桑托斯说：“我们不要忘记，还有750多名人质被扣押在游击队那里，有些人已被扣押10年。关于他们的现状，我们一无所知。”

韩墨 新华社

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 刺激老鼠 蟑螂 逃 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 经销 太平南路539号 东北参茸

苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 经销 太平南路539号 东北参茸

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

**分类信息**

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥，所有信息均为所刊登者自行提供，客户交易前请查验相关证明文件和手续，本广告不作为承担法律责任的依据。

省版5元/字 025-84783581、84783538

**转让汽车**

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13807687955 蔡姐

新年激情购车！低价出售广本、奥迪、丰田、宝马，车到付款。13789259996 张

**招聘**

急聘 帕萨特、广本1.8万，奥迪等小车。13789249233

转让 07年全新新车。013685105408 李

低转 九成新小车：帕萨特、本田、奥迪、宝马等。013560477788

急聘 (南京—上海) 押货员，3600+ 补助。025-68678106，吃住+即上岗

**美企电子厂急聘**

电子操作工(组装、焊接、包装) 150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3650/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85549337 陈主任

急聘 生活助理,无学历要求,会疼人,5880/月。013182984477 万姐

急聘 押货员(南京—上海),3650/月+补助,包吃住,即上岗。025-81760666

**诚聘** 生活助理,能陪同出差,诚实,体贴,包吃住,4500/月+补助。13151063365 金总

**求购**

回收 布料。013952472629

**贷款服务**

保创 银行合作 80万个贷,1亿内企业贷,外地可。025-85630958

**喜明** 银行代办 80万个贷,2000万企业贷款,外地可。025-66602403

**招商**